



روایت حدادی از وطن دوستی

احسان حدادی، رئیس فدراسیون دوومیدانی در جمع مردم تهران با تأکید بر تجربه سال‌ها حضور در کشورهای مختلف از جمله آمریکا، وطن را اولویت اصلی خود خواند. او با اشاره به ظرفیت‌های بی‌نظیر ایران، تصریح کرد که با وجود دوری از فضای مجازی، تا پای جان برای سر بلندی پرچم کشورش ایستاده است.



اتحاد ملی در قلب ساحل

سیدمهدی میرچلیلی، دروازه‌بان تیم ملی فوتبال ساحلی، از لحظات باشکوه همصدایی با سرود ملی در سانیامی گوید. او با اشاره به تغییر برنامه تیم، تأکید کرد که بازیکنان با در آغوش گرفتن یکدیگر و خواندن سرود با صدای بلند، جلوه‌ای از غیرت ایرانی را در مقابل با رقبای منطقه‌ای به نمایش گذاشتند.

صفحه آر: رهام بهزادی



روای جهانی در سایه تدبیر

وقتی امنیت و سلامت بازیکنان، اولویت اول وزارت ورزش می‌شود

در آستانه جام جهانی، نگاه‌ها به سمت تیم ملی فوتبال ایران و چالش‌های پیش‌روی این تیم برای حضور در خاک آمریکا معطوف شده است. در حالی که همه از تاکتیک‌های زمین بازی می‌گویند، در راه‌روهای وزارت ورزش، اولویت اصلی بر مدار امنیت و سلامت می‌چرخد. محمدشروین استبقیان، معاون وزیر ورزش، در گفت‌وگویی صریح درباره دغدغه‌های این سفر پرماجرا، رویکرد وزارتخانه را شفاف کرد. استبقیان با تأکید بر اینکه فوتبال برای وزارت ورزش یک اولویت غیرقابل انکار است، گفت: «تیم ملی تمرینات خود را با قدرت ادامه می‌دهد و ما به هیچ‌وجه بنا نداریم اجازه دهیم ورزشکارانمان منزوی شوند.» او با اشاره به موفقیت‌های اخیر ورزشکاران در شرایط جنگی و بازی‌های ساحلی، افزود که روحیه جنگندگی ایرانی‌ها در میدانی بین‌المللی ثابت شده است. با این حال، حضور در آمریکا ملاحظات خاص خود را دارد. معاون وزیر ورزش در این باره اظهار داشت: «با توجه به شرایط خاص موجود، اولویت اول ما در وزارت ورزش، وزارت خارجه و تمامی دستگاه‌های نظارتی که جان فدای ایران عزیز هستند، سلامت کامل ورزشکاران است.» طبق گفته‌های او، جلسات متعددی در حال برگزاری است تا تمامی احتمالات بررسی و اطمینان حاصل شود که ملی‌پوشان در شرایطی کاملاً ایمن و امن به میدان می‌روند. این اظهارات نشان می‌دهد که اگرچه برنامه‌های تمرینی طبق روال پیش می‌رود، اما مدیریت حواشی این سفر به یک پروژه ملی تبدیل شده است. استبقیان با تأکید بر اینکه ورزشکاران نباید دغدغه‌های جز بازی داشته باشند، تصریح کرد که دستگاه‌های مسئول موظفند با بررسی دقیق تمامی جوانب، بستری فراهم کنند تا تیم ملی بدون هیچ‌گونه تنش روانی یا امنیتی، تمام تمرکز خود را بر موفقیت در جام جهانی بگذارد. در واقع، پیام صریح وزارت ورزش این است؛ فوتبال نباید در سایه حواشی سیاسی قرار بگیرد. حالا باید دید این هماهنگی‌های فشرده بین دستگاه‌های دیپلماتیک و ورزشی، چگونه می‌تواند آرامش را برای ستاره‌های ایران در آمریکا به ارمغان بیاورد.



برای نام ایرانیان می جنگیم

یونس امامی، دارنده ۳ مدال جهانی و طلای آسیا از آخرین وضعیت خودش و ایران می گوید

میثم کریمی | وقتی موج انفجار، سقف خانه کشتی را فروریخت و ترکش‌ها بر قلب تشک‌های تمرین نشست، شاید خیلی‌ها تصور می‌کردند چراغ امید ورزشکاران نیز خاموش شود. اما برای یونس امامی، دارنده ۳ مدال جهانی و طلای آسیا، این ویرانی‌ها پایان قصه نبود بلکه آغاز فصلی تازه از ایستادگی بود. او که حالا دور از کمپ تخریب‌شده تیم ملی و در تنهایی با تمریناتش برای رسیدن به دوبنده ایران می‌جنگد، کشتی را نه یک ورزش که یک مسئولیت مقدس می‌داند. امامی در میان غبار این روزهای سخت، با صدایی که از عشق به خاکش می‌لرزد، نه از خستگی می‌گوید و نه از سختی‌های مسیر؛ او از جنگیدن برای شادی مردمی حرف می‌زند که در خیابان‌ها، پرشورتر از همیشه، ایستاده‌اند. او نماد نسلی است که یاد گرفته در دل بحران‌ها، روی پای خود بایستد و با هر قطره عرق، پیامی از اقتدار ایران را به جهان مخابره کند. یونس امامی، قهرمان این روزهای پر آشوب، حالا با نگاهی به مسابقات انتخابی، به چیزی فراتر از مدالی می‌اندیشد؛ او به دنبال معنای تازه‌ای از وطن است؛ معنایی که در آن، حتی در ویرانه‌ها هم می‌توان برای برافراشتن پرچم، جان داد.

۹ وایت | این روزها تمرینات تن را در چه شرایطی دنبال می‌کنید؟

خدا را شکر از نظر بدنی شرایط خوبی دارم و تمریناتم را به صورت منظم دنبال می‌کنم. این روزها بیشتر روی بدنسازی، حفظ قدرت بدنی و آمادگی جسمانی تمرکز داریم. به احتمال زیاد خردادماه مسابقات انتخابی تیم ملی برگزار می‌شود.

۹ وایت | با توجه به شرایط فعلی کشور، حفظ انگیزه برای ادامه تمرینات سخت نشده است، چون با توجه به شرایط کشور امکان دارد مسابقات به تعویق بیفتد؟

برای یک کشتی‌گیر، تمرین فقط یک برنامه روزانه نیست؛ نوعی مسئولیت نسبت به هدف، آینده و مردمی است که از او انتظار دارند. شاید شرایط سخت شده باشد، اما ما یاد گرفته‌ایم خودمان را با هر وضعیتی وفق بدهیم و از مسیر خارج نشویم. با انگیزه برای افتخار آفرینی تلاش می‌کنیم تا شاید بتوانیم لحظه‌ای دل مردم عزیزمان را شاد کنیم.

۹ وایت | این مرحله از اردوی تیم ملی، شرایط اردوها و روند آماده‌سازی تیم‌های ملی را چگونه ارزیابی می‌کنید؟

طبیعتاً وقتی اردوها مثل گذشته برگزار نمی‌شود، کار سخت‌تر می‌شود، اما همه بچه‌ها تلاش می‌کنند آمادگی‌شان حفظ شود. هر کسی با امکانات و شرایط موجود تمرین می‌کند تا از فرم ایده‌آل دور نشود. هدف اصلی ما شرکت در مسابقات انتخابی خردادماه و حضور در جام تختی است و همه تمرکزمان روی همین مسابقات قرار دارد. الان هم کشتی‌گیران چند وزنی را که مسابقه انتخابی دارند، در اختیار خودشان گذاشتند که اگر دوست دارند به اردو بروند یا تنهایی تمرین کنند. من ترجیح دادم به اردو بروم و خودم آماده شوم. با توجه به آسیب دیدن کمپ تیم‌های ملی، این مرحله از اردوی تیم ملی در مشهد در حال پیگیری است.

۹ وایت | درست است که مسابقات انتخابی جام تختی در مرحله اصلی انتخابی است؟

انتخابی جام تختی برای همه کشتی‌گیران اهمیت زیادی دارد، چون مسیر رسیدن به دوبنده تیم ملی از همین رقابت‌ها می‌گذرد. به همین دلیل همه ما

گروه توسعه ساختمان
تدبیر
مهرت توسعه عمران ایرد
(سایه‌مهر)

آگهی مناقصه خرید میلگرد پروژه هفت تیر

شرکت توسعه و عمران امید (سهامی عام) در نظر دارد خرید میلگرد مورد نیاز پروژه هفت تیر به میزان ۱۰۸۰۷۰۰ کیلوگرم را به عاملین مجاز فروش واگذار نماید. لذا از متقاضیان دعوت می‌نماید جهت کسب اطلاعات بیشتر و خرید اسناد مناقصه (به مبلغ پنج میلیون ریال) از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۲۸ ۱۴۰۵/۰۲/۲۸ (به غیر از پنجشنبه‌ها و ایام تعطیل) از ساعت ۸:۰۰ الی ۱۵:۰۰ از طریق مراجعه به دفتر مرکزی شرکت به نشانی: تهران، میدان آرژانتین، خیابان احمد قصیر (بخارست)، خیابان هشتم، پلاک ۲۰، واحد ۵، شماره تلفن: ۸۸۵۴۸۳۶۹ (داخلی ۲۳۶) و یا وب سایت شرکت به نشانی www.tcdgroup.ir نسبت به خرید اسناد مناقصه اقدام نمایند.

- تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ ۲۴۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال بوده که به صورت ضمانت نامه بانکی، چک تضمین شده بانکی و یا واریز به شماره حساب این شرکت میسر می‌باشد.
- سایر شرایط در اسناد مناقصه بطور کامل درج گردیده است.
- آخرین مهلت تحویل پاکت پیشنهادی، ساعت ۱۴:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۸ می‌باشد.
- این شرکت در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.
- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

www.omidcdco.ir

آگهی ارزیابی کیفی مناقصه شماره ۰۶-۱۴۰۵ یک مرحله ای
م/الف/۳۲۸ ۲۱۷۲۲۱۵ نوبت دوم

موضوع مناقصه: پروژه شبکه تغذیه، احداث فونداسیون، دیوار، محوطه، محوطه‌سازی و ساخت سایبان ایستگاه TBS بلوار ارم همدان

شرح مختصر کار:
۱- مبلغ برآورد اولیه ۵۹/۹۹۱/۲۸۶/۰۰۰ (پنجاه و نه میلیارد و نهصد و نود و یک میلیون و دویست و هشتاد و شش هزار ریال می‌باشد.
۲- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه ۲/۹۹۹/۵۶۵/۰۰۰ (دو میلیارد و پنجصد و نود و نه میلیون و پانصد و پنجاه هزار ریال می‌باشد.
۳- مدت اجرای پروژه ۲۷۰ روز می‌باشد.
۴- متقاضیان باید عضو سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) ایران، به آدرس www.setadiran.ir باشند.
۵- متقاضیان حداقل باید دارای رتبه از سوی سازمان مدیریت برنامه ریزی (۵) تأسیسات تجهیزات) باشند.
۶- حداقل امتیاز ارزیابی کیفی مناقصه گران که از کمیته فنی و بازرگانی مناقصه‌گزار کسب خواهند نمود، ۶۵ می‌باشد.
۷- قیمت متناسب پیشنهاد دهندگان بر اساس دستورالعمل ارزیابی مالی و قیمت متناسب صنعت نفت (فرآیند دامنه قیمت) تعیین می‌گردد.
۸- اسناد ارزیابی باید در قالب فقط یک فایل که با نام شرکت مناقصه گر

می‌باشد بازگذاری شود.
مهلت، زمان و محل دریافت اسناد ارزیابی کیفی توسط متقاضیان شرکت در مناقصه: از تاریخ درج آگهی به مدت ۵ روز از ساعت ۱۵/۰۰ روز شنبه به تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ از سامانه تدارکاتی الکترونیکی دولت (ستاد) ایران به آدرس www.setadiran.ir می‌باشد.
مهلت، زمان و محل بازگذاری اسناد ارزیابی کیفی توسط مناقصه گران: حداکثر تا ساعت ۰۹/۰۰ صبح روز دوشنبه به تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۱ از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) ایران خواهد بود.
نشانی محل و کدپستی مناقصه گزار: همدان، میدان شیرسنگی، ساختمان سردار شهید علی چیت سازیان شرکت گاز استان همدان - کد پستی ۶۵۱۵۷۸۶۵۷۶
تلفن: ۰۴ - ۳۸۲۶۰۵۷۱ - ۸ ، ۳۸۲۶۱۰۷۵ ، دورنویس: ۰۸۱ - ۳۸۲۵۶۲۰۷
آدرس اینترنتی: WWW.nigc-hm.ir
آدرس: همدان، میدان شیرسنگی، شرکت گاز استان همدان
تلفن: ۰۴ - ۳۸۲۶۰۵۷۱ ، ۳۸۲۶۱۰۷۵ - ۸ ، دورنویس: ۰۸۱ - ۳۸۲۵۶۲۰۷
آدرس اینترنتی: WWW.nigc-hm.ir
روابط عمومی شرکت گاز استان همدان

شماره ۰۲/ص/۴۰۵
آگهی مناقصه عمومی

سازمان ورزش شهرداری تهران در نظر دارد « واگذاری امور مربوط به خدمات آموزشی مورد نیاز مجموعه‌های ورزشی » خود را بصورت حجمی از طریق مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید. لذا بدینوسیله از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می‌آید با رعایت شرایط ذیل نسبت به شرکت در مناقصه اقدام نمایند. جهت دریافت اسناد داشتن فلش الزامی می‌باشد.

موضوع	مبلغ برآورد اولیه به ریال	میزان سپرده به ریال	مدت قرارداد
امور مربوط به خدمات آموزشی مورد نیاز مجموعه‌های ورزشی	۱,۴۱۲,۲۲۱,۴۰۰/۱۹۵	۷۰,۷۰۰,۰۰۰/۰۰۰	۱۲ ماه

الف) شرایط متقاضی: شرکت‌کنندگان می‌بایست برابر شرایط خصوصی دارای شرایط مرتبط با موضوع مناقصه باشند. کلیه متقاضیان بایستی گواهی امضاء تأیید شده در دفتر اسناد رسمی برای صاحبان امضاء تعهد آور را به همراه سایر اسناد در پاکت الف ارائه نمایند. ارائه کپی برابر اصل گواهی تعیین صلاحیت خدماتی دارای اعتبار از وزارت تعاون - کار و رفاه اجتماعی (با توجه به تمدید در شرایط خاص کشور) و همچنین دارا بودن اساسنامه مرتبط با موضوع مناقصه، ارائه آگهی تأسیس، ارائه روزنامه رسمی و آخرین تغییرات ثبت شده شرکت - دارا بودن حداقل دو نمونه قرارداد مشابه (مرتبط با موضوع مناقصه) با ارائه گواهی حسن انجام کار قراردادهای مربوطه با سازمان ورزش و یا شهرداری تهران - ارائه گواهی ثبت‌نام در سامانه ثنا - ثبت‌نام در سامانه ارائه‌دهندگان کالا و خدمات شهرداری تهران - ارائه مستندات HSE در لوح فشرده با نامه تأیید شده - شرکت‌های حقوقی ثبت استان تهران و مجوزهای مربوطه استان تهران - عدم پذیرش پیشنهاد دهندگان بصورت کنسرسیوم شرکت‌ها

ب) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات: تهران، خیابان آزادی، تقاطع یادگار امام، کوچه مشعوف، سازمان ورزش شهرداری تهران، طبقه سوم، امور قراردادهای، تلفن: ۶۶۰۵۱۵۵۱

ج) سپرده شرکت در مناقصه: پرداخت مبلغ ۷۰,۷۰۰,۰۰۰/۰۰۰ ریال به حساب شماره ۱۰۰۱۵۱۵۱۵۰۸ بانک شهر شعبه آزادی یادگار کد ۲۱۸ به‌نام سازمان ورزش شهرداری تهران طی فیش نقدی سه برگی یا ارائه ضمانت‌نامه معتبر بانکی از یکی از بانک‌های معتبر استان تهران بدون قید و شرط با حداقل اعتبار سه ماهه از تاریخ پیشنهاد قیمت به‌نام سازمان ورزش شهرداری تهران

د) مهلت ارائه اسناد: ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی می‌باشد.

ه) بهای پیشنهادی شرکت‌کنندگان می‌باید از حیث مبلغ کاملاً مشخص و معین و فاقد ابهام بوده و در پاکت لاک و مهر شده تسلیم گردد.

و) سازمان ورزش شهرداری تهران در رد یک یا تمام پیشنهادهای رسیده مختار می‌باشد.

ز) رعایت اصول و موازین، الزامات و قوانین، آئین‌نامه‌ها و بخشنامه‌ها توسط پیمانکار الزامی می‌باشد.

ح) فرآیند برگزاری مناقصه عمومی و انتخاب برنده اصلاح و عقد و اجرای قرارداد طبق مفاد آیین‌نامه معاملات سازمان‌های وابسته به شهرداری تهران می‌باشد.

ضمناً مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج می‌باشد و شرکت‌کنندگان مدارک را پس از اخذ با قید قبولی امضاء نموده و در پاکت‌های لاک و مهر شده تحویل دبیرخانه سازمان ورزش نمایند.

سازمان ورزش شهرداری تهران

همشهری بین

اولین تلویزیون رسانه‌ای در شبکه نمایش خانگی

#اطلاع_رسانی #آموزش #فیلم_و_سریال

HAMSHAHRI TV